蔬果消化最快脂肪最慢

近日,医学研究人员经试验,列出了不同食物的消化时间表。 瓜类蔬菜(如冬瓜)所耗时间最短,其次为茄果类蔬菜(如番茄、茄子),之后是叶类蔬菜(如菠菜、小白菜)和十字花科类蔬菜(如西蓝花)。谷物类食物的消化时间在1小时30分钟到3小时之间。流质或半流质的谷物食品(如粥)消化时间较短,经过发酵且没有添加油脂的食物(如馒头、不含油脂的面包),也比较容易消化。脂肪在体内消化所耗时间最长。



"齐鲁圆梦孕育工程"报名电话成倾诉热线,专家表示

多数不孕不育患者缺少规范治疗

见习记者 陈晓丽 实习生 刘晓宇

自6日"齐鲁圆梦孕育工程"正式启动至今,山水少卑名情况异常火爆,不少鬼人。 报名咨询的同时,讲述了程名咨询的育新乐不孕症医院专院的有事。 治疗有嘉乐不孕症医院专院,通过对报名思考有育。 解发现,不少不孕面的等酸历专名,是区外,不少不分,是区外,不少不分,是区外,不少不分,是区外,不少不力,是区外,不仅花了很多要、不仅花了很多。

促排卵偏方不可信 规范化治疗是关键

莱芜的周女士今年28岁, 结婚5年。结婚半年后,还没来, 你孕迹象的周女士着孕不已经来, 便开路。5年来,周女士已始终, 便疗之路。5年来,周医院,始下,是 说有成功受孕。情急之下,是 说有成功受各种偏方,只要会是 没开始尝试。但在意冷,最女士心 定放弃治疗。

看到"齐鲁圆梦孕育工

武玉提醒大家,促排卵的 药物尤其是各种促排卵偏方, 多数为激素类药物,如何配伍 使用、用量和次数都要在专业 医生的指导下进行,万万不可 自行用药。

频换医院不可取 应长期系统治疗

"已报名和来门诊接受初最大百里者,有一个的特点,就是几乎所有的患者,有有的特点,就是几乎所有的患者已经跑过了许多家医院,产者已经跑过了许多家医院,主任医院主任医院主任医院主任医师没有不孕症医院主任医师没有那没有接受过系统性长期治疗,基本有受过系统性长期治疗,基本有是在一家医院呆上两个月,发现还没怀孕就走。"

菏泽的李女士今年36岁,

"年龄越小,治愈率越高。 尤其是女性,在18-30岁之间属 于生育旺期,无论是内分泌激 素水平还是卵巢功能都是最 好的。"张衍俊表示,"但是过 了35岁以后,女性卵巢功能开 始退化,45岁以后生育功能将 会降至更低水平。"

免费救助活动报名 征集仍在继续

针对这些贫困不孕不育 患者,由山东省计划生育协 会、山东省人口关爱基金会和 本报联合主办的"齐鲁圆梦孕 育工程"大型不孕不育公益救 助活动无疑给他们带来了新 的希望。

"齐鲁圆梦孕育工程"活动面向全省征集100个贫困不孕不有育家庭,在活动协办单位一一济南嘉乐不孕症时,活动还将对超过1000个不孕在安镜受全额免费治疗。同时,活动还将对超过1000个不孕症地次,有家庭提供免费不孕症心次活动的援助范围为:山东户籍,女性49岁以下,合法夫妻,身体健康,符合山东省计划生育特殊家庭、贫困家庭优先。

目前报名征集活动仍在继续,全省范围内的参与者均可拨打咨询热线0531-89730558报名,或登录齐鲁晚报官网www.qlwbcomcn查找活动专题页面申报。

第九个"世界肾脏病日"专题

我国每10成年人1人患慢性肾病

3月13日是第九个"世界 肾脏病日",有关肾脏健康和 肾脏疾病治疗的话题再次引 起关注。据统计,我国成人慢性 肾脏病发病率超过10%,即每十 个成人中就有一个患慢性肾脏病。与此同时,相关数据显示,全世界每年超过20万人被诊断患有肾癌,每年死于这一疾病的人数超过10万人。在中

国, 肾癌占成人恶性肿瘤的2% ~3%, 且发病率近年来出现急 剧上升的态势, 在泌尿系统肿瘤相关死亡中已经超过膀胱 癌位居第一。 对此,有关专家呼吁关注 肾脏健康,尤其是糖尿病合并 肾脏病患者和晚期肾癌患者 两大特殊群体,更要科学规范 地进行防治。 (本刊综合)

护肾降糖可以兼得

近年来,由于Ⅱ型糖尿病高发,我国糖尿病为患者人为增。当慢性肾脏病的患者人数型糖尿病,患病,患者如何做到兼顾降糖疗效和慢性肾脏病对降糖药物的影响呢?首都医科大学附外的影响阳医院综合合科主任孙信美对此做了详细指导。

孙倩美主任告诉记者,根据上海城区一项覆盖1000多例 Ⅱ型糖尿病患者的调查报告 显示,我国糖尿病患者中合并 慢性肾脏病的比例高达63.9%。 糖尿病肾病是Ⅲ型糖尿病最 常见的微血管慢性并发症之

诸多危险因素叠加,糖 尿病合并慢性肾脏病如何管 理好血糖呢?

 胍相当,优于其他类型的口服降糖药。从用药安全性看,瑞格列奈只有不到8%的代谢产物经肾脏排泄,无肾脏损害,且代谢产物没有降糖作用,不易在体内蓄积发生低

其次, 孙倩美主任强调, 有了安全有效的降糖武器还不够, Ⅲ型糖尿病合并污。除了 严格控制血糖, 患者污。除了 严格控制血糖, 患者还需 加压达标(<130/80mmHg), 間 脂达标(低密度脂蛋白胆固醇<100mg/dl)等。选择药 要避免使用肾毒性药物。

晚期肾癌进入靶向治疗时代

 目前,肾癌的靶向治疗在 疗效上已进入一个平台期。对 于采用靶向治疗后出现疾病 进展的晚期靶向治疗失败患者来说,在很长时间内还没有 找到非常有效的药物来延失 生命和改善生存质量,因此缓解 无药可医的尴尬。

对此,史本康教授表示,第 二代血管内皮生长因子昔格尼 (VEGFR)靶点抑制剂阿昔替尼 的出现填补了这一空白,为医 生和患者带来一股新的靶新。 史本康教授介绍说:"阿昔替尼

府鲁晚报

B04

П

2014年3月18日 星期二 编辑:徐 洁 美编:宫照阳 组版:韩舟

相关链接

免费直通车 服务已开通

见习记者 陈晓丽

目前,济南嘉乐不孕症医院已全面开通医院免费直通车服务。每天早上8点到下午5点,在济南火车站、济南长途汽车总站,都有直通车接送报名及递交材料的患者及家屋

同时,医院直通车提醒大家:请 认准直通车"济南嘉乐不孕症医院" 和"齐鲁圆梦孕育工程"两个标志, 防止出现医托和诈骗。

省食药监局 整治定制式义齿

开水烫碗, 消不了毒

许多人外出吃饭习惯用开水烫碗,以为这样能杀菌消毒。其实,因作用温度和作用时间不足,这种方法并不能杀死大多数致病性微生物。要达到效果,煮沸、流通蒸汽或用红外线消毒碗柜等都是可选的方法。若采用煮沸,一定要多煮一会儿,用红外线消毒碗柜一般要维持15到30分钟。

(扬子晚报)